



## Ενστάσεις στις εργασιακές σχέσεις του Συνασπισμού

Οι νοσοκόμοι που θα χάσουν την επιπλέον πληρωμή για εργασία τα Σαββατοκύριακα θα ζημιωθούν \$400 την εβδομάδα με μια κυβέρνηση Αμποτ, σύμφωνα με το συνδικάτο των νοσοκόμων που ανταποκρίθηκαν σκληρά στην προσπάθεια του Συνασπισμού να παρουσιάσει τις νοσοκόμες σε γηριατρεία σαν θύματα των κυβερνητικών μεταρρυθμίσεων στους εργασιακούς νόμους.

Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ και ο σκιώδης υπουργός Εργασίας, Ερικ Αμπέτζ, υποσχέθηκαν προχθές ότι κανένας εργαζόμενος δεν πρόκειται να ζημιωθεί από την εργασιακή πολιτική του Συνασπισμού, που δεν έχει ανακοινωθεί ακόμη.

Ο κ. Αμποτ συνεχίζει να καταγγέλει παράπονα εργαζομένων για τις μεταρρυθμίσεις των Εργατικών στις εργασιακές σχέσεις, ενώ ο κ. Αμπέτζ αρνείται να αποκαλύψει αν μια Λίμπεραλ κυβέρνηση θα επαναλάβει τον εκσυγχρονισμό των συμβάσεων εργασίας.

Στο μεταξύ εμφανίστηκε ρήγμα στο Λίμπεραλ Πάρτι όσον αφορά στις εργασιακές σχέσεις, αφού ο σκιώδης Θεσαυροφύλακας, Τζο Χόκι υποσχέθηκε ότι ο Συνασπισμός δεν θα καταργήσει την επιπλέον πληρωμή για επιπλέον εργασία, ή εργασία στα Σαββατοκύριακα, ενώ ο κ. Αμπέτζ είπε ότι η υπαρχηγός του Κόμματος, Τζούλι Μπίσοπ, είχε «απόλυτο δίκιο» όταν είπε μια ημέρα πριν ότι οι πληρωμές αυτές επέβαλαν επιπλέον κόστος και ανελαστικές καταστάσεις στους εργοδότες.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Τόνι Αμποτ στο ρόλο αρτοποιού σε φούρνο στο Μπέλμοντ.**

## ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡ' ΟΛΙΓΟ ΟΔΙΚΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

# «Ο Τόνι Αμποτ χρειάζεται κλωτσιά στα πισινά του»

Ο ιδιοκτήτης τού φορτηγού οχήματος που κόντεψε να πέσει πάνω στο αυτοκίνητο τού αρχηγού τής αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ, κοντά στο Τζιλόγκ τής Βικτώρια, όπως έγραψε «Ο Κόσμος», δήλωσε χθες ότι ο αρχηγός τής αντιπολίτευσης χρειάζεται «μια κλωτσιά στα πισινά» για τον οδηγό του και την επιλογή του για ένα «πυροτέχνημα» για χάρη των δημοσιογράφων που τον ακολουθούσαν.

Το αυτοκίνητο τού κ. Αμποτ μόλις γλίτωσε σύγκρουση με ένα φορτηγό όχημα εκτός ελέγχου και ο ιδιοκτήτης των Ryan's Freighters, Graham Ryan, είπε ότι ο οδηγός τού φορτηγού δεν είδε το αυτοκίνητο τού κ. Αμποτ που είχε σταματήσει



στο κέντρο τού αυτοκινητόδρομου.

«Το αυτοκίνητο τού κ. Αμποτ σταμάτησε πρώτο, ένα φορτηγάκι προσπάθησε να σταματήσει πίσω του αλλά δεν τα κατάφερε και μπήκε στην αριστερή πλευρά του αυτοκινήτου. Το φορτηγό δεν μπόρεσε

να σταματήσει για να αποφύγει τα δύο άλλα οχήματα και αναγκάστηκε να ξεφύγει από τον δρόμο για να αποφύγει τη σύγκρουση. Όταν στρίβεις δεξιά σε έναν δρόμο σαν κι' αυτό, πρώτα πιάς δεξιά και περιμένεις να περάσουν όλα τα αυτοκίνητα πριν αποπειραθείς να κάνεις την στροφή. Εάν ερχόταν και φορτηγό όχημα από την αντίθετη κατεύθυνση, τότε θα είχαμε τέλεια καταστροφή», είπε ο κ. Ryan.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο οδηγός του φορτηγού οχήματος, Luke McKrae, που με δεξιοτεχνία απέφυγε σύγκρουση με το αυτοκίνητο τού αρχηγού τής αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ.**

## «Τεκμηρίωσε τις καταγγελίες σου» λέει ο πρωθυπουργός στον Αμποτ

Ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ, είπε χθες ότι ο αρχηγός τής αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ, δεν παρουσίασε κανένα τεκμήριο για να στηρίξει την καταγγελία του ότι η φορολογική έκπτωση που προσφέρει η κυβέρνηση στα εμπορικά τηλεοπτικά κανάλια είναι δωροδοκία σε έτος εκλογών.

Η κυβέρνηση ανακοίνωσε πρόσφατα έκπτωση \$250 εκατομμυρίων στα τέλη που πληρώνουν τα τηλεοπτικά κανάλια για τις άδειες λειτουργίας τους.

Ο κ. Αμποτ είπε ότι αν η κυβέρνηση δεν μπορεί να δικαιολογήσει την ενέργειά της, ο κόσμος θα βγάλει το συμπέρασμα ότι πρόκειται για δωροδοκία.

Αλλά ο κ. Ραντ είπε ότι πρόκειται για σοβαρή καταγγελία που ο κ. Αμποτ πρέπει να τεκμηριώσει.

«Ούτε λίγο, ούτε πολύ, τις τελευταίες 24 ώρες, ο κ. Αμποτ κατηγορήσε για διαφθορά την κυβέρνηση τής Αυστραλίας», είπε ο κ. Ραντ και ο κ. Αμποτ απέφυγε να επαναλάβει την λέξη «δωροδοκία».

Ο κ. Ραντ είπε ότι η έκπτωση στα τέλη θα βοηθήσει τα τηλεοπτικά κανάλια να προσαρμοστούν στο ψηφιακό σύστημα και να αυξήσουν το αυστραλιανό περιεχόμενο των

προγραμμάτων που είναι υποχρεωμένα να εκπέμπουν.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Κέβιν Ραντ με την πρώτη αυστραλέζα νομπελίστα, καθηγήτρια Ελίζαμπεθ Μπλάκμπερν, σε συνάντησή τους στην Καμπέρα.**



## Στρατολογούνται τραμπούκοι για ξυλοδαρμούς μαθητών

Τραμπούκοι που στρατολογήθηκαν για έναν καυγά σε σχολείο έστησαν δυο φορές ένεδρες σε μαθητές που επέστρεφαν στα σπίτια τους και τους επιτέθηκαν.

Ενώ αστυνομικοί προστάτευαν ένα δημόσιο σχολείο ύστερα από σοβαρή κακοποίηση, πέντε νεαροί ακολούθησαν τη διαδρομή λεωφορείου και επιτέθηκαν εναντίον μαθητή όταν έφτασε στο προάστειο Kings Langley, δυτικά τού Σίδνεϊ.

Το επεισόδιο συνέβη τρεις ημέρες μετά την επίθεση 20 ατόμων οπλισμένων με σανίδες με καρφιά την περασμένη Παρασκευή εναντίον τριών μαθητών στο Crestwood High School, Baulkham Hills, που ξυλοκόπησαν άγρια. Ένας από τους μαθητές υπέστη σοβαρά τραύματα, ενώ συνελήφθη 16χρονος που δεν ήταν μαθητής στο σχολείο και κατηγορείται για ξυλοδαρμό με πρόκληση τραυμάτων.

Η επίθεση στο Kings Langley έγινε στις 4 μ.μ. τής περασμένης Δευτέρας και σύμφωνα με την αστυνομία οι τραμπούκοι επέλεξαν λάθος μαθητή.

Μέχρι οκτώ αστυνομικά αυτοκίνητα και ιδιωτικοί φύλακες περιπολούν τους χώρους τού Crestwood High School.

Εξάλλου, την περασμένη Τρίτη ένας δάσκαλος απόπλισε έναν μαθητή που κρατούσε μαχαίρι στο σχολείο Clarendon Meadows και εκλήθη η αστυνομία.

Παρόλα αυτά, η υπουργός Παιδείας, Βέριτι Φριθ, αρνείται ότι υπάρχει αύξηση στα κρούσματα βίας στα δημόσια σχολεία και πως τα σχολεία έχουν αρκετές εξουσίες για να αντιμετωπίσουν βίαιους μαθητές με αποβολές 20 ημερών και προγράμματα εναντίον των τραμπούκων.



**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, αστυνομικοί που φρουρούν το Crestwood High School συζητούν με μαθητές τις επιθέσεις.**